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Assunto: Situaçãoda Esquadrado CentroHistórico(S.Nicolau,Porto)

Destinatário:MinistériodaAdministraçãoInterna

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

A Revistado GovernoCivildo Porto,deJulhode 2010,anunciavaqueo projectoparaa novaesquadrado
CentroHistórico,a situarna freguesiade S. Nicolau,já "estavaconcluido".

É bem verdadeque a populaçãodo CentroHistóricoda cidadedo Portohá muito reclamaa instalação

desta nova esquadra,a qual, em temposnão muito distantes,chegoumesmoa ser apresentadapor
responsáveisgovernamentaiscomoo modelotipicode "Esquadrado SéculoXXI".

Masé verdadetambémqueos anosforampassandosemquea esquadrade S. NicolaulCentroHistórico

fosse construída.E é igualmentemuito relevantesublinharque, não obstante aquela informaçãona
Revistado GovernoCivil do Portode Julhode 2010,a verdadeé que no PIDDACde 2011 não consta

qualquer montantedestinadoa custearas obras de instalaçãoda nova esquadrada PSP no Centro
Históricodo Porto.

Existindodiversosproblemascomas instalaçõesafectasà PSPno Concelhodo Porto,importaquese
esclareçamcomrigore objectividadequaisas intençõesdo Governono querespeitaa intervenções
previstasparaa forçasdesegurançada PSPnacidadedo Porto.Porisso,e aoabrigodasdisposições
regimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministérioda
AdministraçãoInterna,respondaàsseguintesperguntas:

1. Confirma-sequeo Projectoparaa novaEsquadradaPSPnoCentroHistórico(S.Nicolau)está
concluídodesdeJulhode2010?Ondeé queelavaiserexactamenteconstruídalinstalada?Que
razõesdeterminamquese nãotenhaaindaavançadocomas obrasrespectivas?Querazão
levouo Governoa nãoinscreverestaobranoPIDDACpara2011?
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2. Quando é que, afinal, tencionao Governoabriro concursoparaa adjudicaçãodasobrasda nova
Esquadrada PSPdo CentroHistóricodo Porto?E qualé a duraçãoestimadada obrae o valor
basedesseconcurso?

3. Quandoé queo Governoprevêa conclusãodasobrase a instalaçãodefactodanovaEsquadra
daPSPnoCentroHistóricodoPorto?

Paláciode SãoBento,1 de Marçode2011
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